
Н1: Вучићеве предизборне мере - 10.000 по детету, најава повећања плата и пензије, јефтинији хлеб…
четвртак, 08 јун 2023 20:27

Председник Србије Александар Вучић најавио је нову меру - по 10.000 динара за свако
дете до 16 година старости. Најавио је и повећање плата и пензија, као и појефтињење
хлеба.

  

  

„То дајемо мајкама, мајке примају новац на рачун, пријављивање од 20. августа, ако има
троје деце добиће 30.000 динара. Уколико се самохрани отац стара, он ће добити новац,
уколико старатељи, они ће добити новац“, рекао је Вучић.

  

Најпре, наводи, донета је одлука да се посебно увећају зараде у просвети.

  

„Од 1. септембра идемо на повећање плата 5,5 одсто, а од 1. децембра или 1. јануара,
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још 10 одсто, што је кумулативно 16 одсто“, навео је Вучић.

  

Медицинске сестре и медицински техничари, укупно 59.128 запослених, добиће од 1.
септембра 5,5 одсто повећање плата и додатних 10 одсто у децембру или јануару,
најавио је Вучић.

  

Након што је председник објаснио пораст плата у школству и делу здравства, најавио је
повећања пензија.

  

„Пензионерима ће од 1. октобра примања бити повећана за 5,5 одсто, а од 1. јануара
14,6 одсто“, казао је он. Кумулативно, од прошле године, то је 44 одсто повећање
пензија, израчунао је председник.
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  „Године 2012. пензија је била 204 евра, а у јануару ће бити 390 евра. Приближавамо сезацртаном циљу од 450 евра. Ово је важно за наше пензионере, они знају да код наснема кашњења ни дана. Они ће са садашњих 324 евра просечне пензије за само шестмесеци имати у просеку 39 евра“, рекао је председник и оценио да је то највећеповећање у историји Србије.  Постоји проблем са месом и то ће се питање у наредним данима решавати, казао јепредседник.  „Тајкуни су тражили на сваки начин да се држе изузетно високе цене, на нивоу највишихевропских. Нашим улагањем од 3,2 милиона евра, за хлеб „Сава“ (који се највише прода)спустићемо цену са 57 на 54 динара. Биће нижа од око пет процената, што нам је важнозбог смањења инфлације“, рекао је Вучић.  
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  Додао је да ће молити ММФ да омогући да се не повећа цена електричне енергије.  „Важно нам је да то не утиче на повећање других цена, како бисмо убрзали смањењеинфлације“, казао је он и поновио да ће хлеб већ од петка бити јефтинији за три динара.  „Када је реч о ваучерима, идемо сутра са још 100.000, јер су ови претходни билиразграбљени, са по 5.000 динара и бићемо спремни на још 100.000 јер желимо дазамолимо људе да лето и зиму проведу у Србији“, рекао је Вучић.  У прва три месеца Србија има 40 одсто увећање прихода од туризма, навео је он.  О школама – „најбоља и једина могућа одлука“  На питања о наглом прекиду школске године, Вучић је рекао да је то била „најбоља иједина могућа одлука“.  „Што се тиче школе, водили смо не лаке разговоре. Разговарао сам са породицамаубијених у околини Младеновца, са више родитеља убијених у „Рибникару“,наставницима, посећивао у болницама и било је много тешко направити одлуку којом ћесви бити задовољни. Направили смо компромис и одлуку која је, мислим, најисправнијамогућа. Мислим да никоме не смета, а била је је једина могућа. Деци нико не смета данаставе са својим наставним активностима и да уче ако желе“, казао је он.  На питање о 26 пријава васпитача из Оџака, навео је да неки имају и више пријава.  „Имамо и ми неке са преко 70, 80 пријава. Правосуђе мора да ради свој посао и да буденезависно“, додао је.  

  Председник је, на питање новинара поводом хулигана који су са трибина поручили да сујачи од државе, питао да ли је то у подтексту оно што се певало Бранкици Станковић.  „Мислим да је срамота да се певају песме о Бранкции Станковић, то је жена која имадете и ништа није урадила. Бесмислено је да се ишта пева против ње, али нећу никадада молим некога да пева против мене, јер као председник то морам да трпим. Само вамговорим о лицемерју неких медија где су им исте ствари различито протумачене и какосе другачије понашају када је једна или друга лутка у питању“, рекао је Вучић.  (Н1)  
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